Serieforbindelse
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| en serieforbindelse er den samlede modstand (Rrotal) sSummen af alle modstandene lagt sammen, i dette
eksempel: (R1 + Rz + R3 = Rotal)

| en serieforbindelse er stremmen (Ampere) ens.

| en serieforbindelse ligger den stgrste delspaending, eller det stgrste spaendingsfald (Volt) over den stgrste
modstand.

| en serieforbindelse er summen af delspaendingerne, eller spaendingsfaldene i dette eksempel: (U + U, +
Us = UTotaI) 2V+4V+6V+=12V

| en serieforbindelse afsattes den stgrste effekt (Watt) i den stgrste modstand.

| en serieforbindelse er summen af deleffekterne i dette eksempel: (P1 + P2 + P3 = Protal)



